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TRANSITIONS COLLECTIVES
: ACCORD GEPP

Au regard :

1/ des mutations économiques, environnementales, digitales,... auxquelles est/sera confrontée votre entreprise,
2/ de la stratégie de I’entreprise,

3/ des ressources humaines actuelles de I’entreprise,

indiguer a priori les évolutions des emplois actuels voire I’apparition de nouveaux emplois dans le tableau suivant :

T > S

Effectifs Départs a la Effectifs Besoins en Ecart entre besoins Compétences nouvellesa  Solutions

actuels retraite + autres projetésal effectifs a1l etressources al développer / compétences (recrutement,

(personnes  départs an (personnes an (personnes an (personnes clés a recruter / formation, tutorat,

physiques) prévisibles a 1 an physiques) physiques) physiques) compétences sensibles a mobilité interne,
transférer / compétences = TRANSCO...)
amenées a disparaitre

Emplois

Emploi 1

Emploi 2

Emploi 3
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